
MORAL	PROBLEMS	(Summer	SCOQ	II)
Instructor:	Annesley,	Kelley
Section:
Course	Title:	MORAL	PROBLEMS
Course	ID:	11795
Objectives:

Enrollment:	7
Responses	Incl	Declines:	4

Declines:	0

Category	Summary
Course	Mean

0 1 2 3 4 5

Teaching	skills	-	Kelley	Annesley

Rapport	with	students	-	Kelley	Annesley

Quality	of	exams/assignments	-	Kelley	Annesley

Organization	-	Kelley	Annesley

Academic	Honesty	-	Kelley	Annesley

Stronger	Interest	-	Kelley	Annesley

Overall	Rating	-	Kelley	Annesley

Value

Overall	Rating

4.8

5.0

5.0

4.9

5.0

4.8

4.8

4.8

4.8

Category Number	of	Responses Response	Rate Mean Median STDEV

Teaching	skills 	-	Kelley	Annesley 12 57.1% 4.8 5.0 0.4

Rapport	with	students	-	Kelley	Annesley 12 57.1% 5.0 5.0 0.0

Quality	of	exams/assignments	-	Kelley	Annesley 12 57.1% 5.0 5.0 0.0

Organization	-	Kelley	Annesley 12 57.1% 4.9 5.0 0.3

Academic	Honesty	-	Kelley	Annesley 4 57.1% 5.0 5.0 0.0

Stronger	Interest	-	Kelley	Annesley 4 57.1% 4.8 5.0 0.4

Overall	Rating	-	Kelley	Annesley 4 57.1% 4.8 5.0 0.4

Value 4 57.1% 4.8 5.0 0.4

Overall	Rating 4 57.1% 4.8 5.0 0.4

Teaching	skills	-	Kelley	Annesley
Course	Mean

0 1 2 3 4 5

The	instructor	explained	and	emphasized	important…

The	instructor	used	examples	that	helped	with	under…

The	instructor	noticed	when	students	did	not	underst…

4.8

4.8

5.0



Rapport	with	students	-	Kelley	Annesley

Quality	of	exams/assignments	-	Kelley	Annesley

Question
Number	of
Responses

Response
Rate

Course
Mean

Course
Median

The	instructor	explained	and	emphasized	important	points	clearly	and
effectively.

4 57% 4.8 5.0

The	instructor	used	examples	that	helped	with	understanding	the	material. 4 57% 4.8 5.0

The	instructor	noticed	when	students	did	not	understand	and	adjusted
accordingly.

4 57% 5.0 5.0

Note:	1:Not	at	all;	2:A	little;	3:Somewhat;	4:Quite	a	bit;	5:A	lot;

Course	Mean

0 1 2 3 4 5

The	instructor	demonstrated	sincere	respect	for	stud…

The	instructor	was	willing	to	listen	to	student	questio…

The	instructor	made	himself/herself	available	for	extr…

5.0

5.0

5.0

Question Number	of	Responses Response	Rate Course	Mean Course	Median

The	instructor	demonstrated	s incere	respect	for	students. 4 57% 5.0 5.0

The	instructor	was	willing	to	listen	to	student	questions	and/or	opinions. 4 57% 5.0 5.0

The	instructor	made	himself/herself	available	for	extra	help. 4 57% 5.0 5.0

Note:	1:Not	at	all;	2:A	little;	3:Somewhat;	4:Quite	a	bit;	5:A	lot;

Course	Mean

0 1 2 3 4 5

The	exams/assignments	covered	important	aspects	of…

The	assignments	were	helpful	in	understanding	the…

The	exams/assignments	were	clearly	worded.

5.0

5.0

5.0

Question Number	of	Responses Response	Rate Course	Mean Course	Median

The	exams/assignments	covered	important	aspects	of	the	course. 4 57% 5.0 5.0

The	assignments	were	helpful	in	understanding	the	material. 4 57% 5.0 5.0

The	exams/assignments	were	clearly	worded. 4 57% 5.0 5.0

Note:	1:Not	at	all;	2:A	little;	3:Somewhat;	4:Quite	a	bit;	5:A	lot;



Organization	-	Kelley	Annesley

Academic	Honesty	-	Kelley	Annesley

Stronger	Interest	-	Kelley	Annesley

Course	Mean

0 1 2 3 4 5

Lectures	/	class	discussions	were	well	organized	or	w…

The	instructor	tended	to	be	well-prepared	for	class.

Classes	tended	to	stay	appropriately	on	topic.

5.0

5.0

4.8

Question Number	of	Responses Response	Rate Course	Mean Course	Median

Lectures	/	class	discussions	were	well	organized	or	well	managed. 4 57% 5.0 5.0

The	instructor	tended	to	be	well-prepared	for	class. 4 57% 5.0 5.0

Classes	tended	to	stay	appropriately	on	topic. 4 57% 4.8 5.0

Note:	1:Not	at	all;	2:A	little;	3:Somewhat;	4:Quite	a	bit;	5:A	lot;

Course	Mean

0 1 2 3 4 5

The	instructor	provided	clear	academic	honesty	guid… 5.0

Question Number	of	Responses Response	Rate Course	Mean Course	Median

The	instructor	provided	clear	academic	honesty	guidelines	for	this 	course. 4 57% 5.0 5.0

Note:	1:Not	at	all;	2:A	little;	3:Somewhat;	4:Quite	a	bit;	5:A	lot;

Course	Mean

0 1 2 3 4 5

I	have	a	stronger	interest	in	the	subject	because	of	th… 4.8

Question Number	of	Responses Response	Rate Course	Mean Course	Median

I	have	a	stronger	interest	in	the	subject	because	of	the	instructor. 4 57% 4.8 5.0

Note:	1:Not	at	all;	2:A	little;	3:Somewhat;	4:Quite	a	bit;	5:A	lot;



Overall	Rating	-	Kelley	Annesley

Value

Overall	Rating

Course	Mean

0 1 2 3 4 5

What	overall	rating	would	you	give	this	instructor? 4.8

Question Number	of	Responses Response	Rate Course	Mean Course	Median

What	overall	rating	would	you	give	this 	instructor? 4 57% 4.8 5.0

Note:	1:Very	poor;	2:Not	very	good;	3:Average;	4:Very	good;	5:Excellent;

Course	Mean

0 1 2 3 4 5

I	feel	the	class	was	valuable 4.8

Question Number	of	Responses Response	Rate Course	Mean Course	Median

I	feel	the	class	was	valuable 4 57% 4.8 5.0

Note:	1:Not	at	all;	2:A	little;	3:Somewhat;	4:Quite	a	bit;	5:A	lot;

Course	Mean

0 1 2 3 4 5

What	overall	rating	would	you	give	this	course? 4.8

Question Number	of	Responses Response	Rate Course	Mean Course	Median

What	overall	rating	would	you	give	this 	course? 4 57% 4.8 5.0

Note:	1:Very	poor;	2:Not	very	good;	3:Average;	4:Very	good;	5:Excellent;


